
31 березня 2021 р. на філологічному факультеті відбулася  

Х Міжнародна заочна наукова конференція «Концептуальні проблеми 

функціонування мови в полікультурному просторі». Відповідальні 

за проведення конференції: доц. Митяй З.О., завідувач кафедри української 

мови та доц. Хомчак О.Г., завідувач Лабораторії філологічних досліджень. 

Одним із співорганізаторів конференції є Шуменський університет «Єпископ 

Костянтин Преславський», який цьогоріч святкує своє 50-річчя.  

Метою конференції було висвітлення проблемних питань, пов’язаних із 

міжкультурною комунікацію і комунікативно-функційними аспектами в 

освітній діяльності середніх та вищих навчальних закладів, а також в 

науковій діяльності, консолідація зусиль із розвитку нових наукових 

напрямків в мовній освіті. 

У конференції постійно беруть участь представники вищих навчальних 

закладів України, Польщі, Болгарії, Казахстану, Таджикистану, Туреччини. 

Вперше до нашої наукової спільноти приєдналися науковці з Японії 

і Сингапуру. 

Із привітальним словом і побажаннями плідної роботи до учасників 

англійською мовою звернулася декан філологічного факультету 

доц. Коноваленко Т.В.  

На початку пленарного засідання учасників конференції привітали 

колеги із зарубіжних країн: Сугаї Кента, доцент кафедри лінгвістики 
(Університет Хоккайдо, Японія); Марина Врачу, професор кафедри 
славістики (Ясський університет «Александру Йон Куза», Румунія). 

Учасники працювали на платформі ZOOM, однак це не завадило їм 

виголосити доповіді стосовно сучасних, актуальних наукових проблем, 

поділитися накопиченим досвідом філологічних досліджень. 

Із доповідями на пленарному засіданні виступили: Анна Палущак-

Бронка, професор кафедри синхронічної, діахронічної і культурної 
лінгвістики (Університет Казімєжа Великого, Бидгощ, Польща); Pawlak 

Marta, докторант, факультет мовознавства (Університет Казімєжа 
Великого, Бидгощ, Польща); Колєва Красимира, доктор філологічних наук 
(Шуменський університет «Єпископ Костянтин Преславський», Болгарія); 
Акулова Надія, кандидат філологічних наук, доцент кафедри германської 
філології (Мелітопольський державний педагогічний університет 
імені Богдана Хмельницького, Україна). 

Особливо варто подякувати за організацію чіткої роботи конференції 

її модератору – Качмар Вікторії. 

Проведення Міжнародної наукової конференції «Концептуальні 

проблеми функціонування мови в полікультурному просторі» уможливило 

важливий обмін інформацією та останніми науковими результатами і в 

подальшому сприятиме розширенню участі у міжнародних та європейських 

наукових програмах, входженню у світовий науковий простір, налагодженню 

зв'язків між ученими-філологами, а також зануренню студентів у науково-

дослідну роботу та набуттю ними наукового досвіду. 

 


